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Monteringsanvisningar

Obs: Vänster och höger sida på maskinen är lika med förarens vänstra respektive högra sida vid normal körning.

Viktigt: Maskinen måste utrustas med Pro ControlTM XP-sprutsystemet (Toro-modell 41604).

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

VARNING
De kemiska substanser som används i sprutsystemet kan vara farliga och giftiga för dig, omkringstående
personer, djur, växter, jorden och annan egendom.
• Läs och följ noga de kemiska varningsetiketterna och säkerhetsdatabladen (MSDS) för alla använda

kemikalier och använd skydd i enlighet med kemikalietillverkarnas rekommendationer. Använd till
exempel lämplig personskyddsutrustning som ansiktsmask och skyddsglasögon, handskar och annan
utrustning som skyddar om du skulle komma i kontakt med kemikalien.

• Tänk på att mer än en kemikalie kan ingå och att information om varje enskild kemikalie måste tas
med i beräkningen.

• Använd aldrig sprutsystemet om informationen inte finns tillgänglig.
• Innan du börjar arbeta med ett sprutsystem måste du kontrollera att systemet har sköljts ur tre gånger

och neutraliserats enligt kemikalietillverkarens rekommendationer samt att alla ventiler har genomgått
sköljcykeln tre gånger.

• Kontrollera att det finns rinnande vatten och tvål i närheten och tvätta omedelbart bort alla kemikalier
efter kontakt med huden.

Montering
Montera satsen
1. Ställ sprutan på en plan yta, dra åt parkeringsbromsen,

stäng av pumpen, stäng av motorn och ta ut nyckeln ur
tändningslåset.

2. Lossa skruvarna som fäster sektionsventilenheten vid
monteringsfästet, men ta inte bort dem (Figur 1).

Figur 1

1. Skakningsventil 4. Sektionsventilenhet
2. Snäckskruv 5. Monteringsfäste
3. Flödesmätare
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3. Lossa den befintliga slangklämma som fäster
omrörningsventilen vid flödesmätaren (Figur 1).

4. Ta bort slangklämman och packningen och skjut
försiktigt bort flödesmätaren och sektionsventilenheten
från omrörningsventilen (Figur 2).

Obs: Spara klämman och packningen.

Figur 2

1. Slangklämma 2. Packning

5. Montera den befintliga packningen i den av
tryckavlastningsenhetens kopplingar som ska anslutas
till omrörningsventilen (Figur 3).

Figur 3

1. Befintlig slangklämma 4. Ny packning
2. Befintlig packning 5. Ny slangklämma
3. Tryckavlastningsenhet

6. Montera den befintliga slangklämma över
tryckavlastningsenheten (Figur 3).

7. Flytta tryckavlastningsenheten så att den ligger an
direkt mot omrörningsventilhuset.

8. Fäst tryckavlastningsenheten vid omrörningsventilhuset
genom att dra åt slangklämman.

9. Montera den nya packningen i den öppna kopplingen
på tryckavlastningsenheten (Figur 3).

10. Montera den nya slangklämman över den öppna
kopplingen i tryckavlastningsenheten (Figur 3).

11. Flytta försiktigt flödesmätaren och sektionsventi-
lenheten så att flödesmätaren ligger an direkt mot
tryckavlastningsenheten (Figur 4).

Figur 4

12. Fäst tryckavlastningsenheten vid flödesmätaren genom
att dra åt slangklämman.

13. Dra åt de skruvar som fäster sektionsventilenheten vid
monteringsfästet.

14. Kontrollera arbetet för att vara säker på att alla
slangklämmor är åtdragna.

Körning
Justera tryckavlastningsenhe-
tens ventil
Viktigt: Om du sprutar med hög spruthastighet kan
tryckavlastningsenhetens flödesbegränsning förhindra
att du uppnår korrekt spruthastighet för de munstycken
som du använder.

Obs: Justera tryckavlastningsenhetens ventil efter montering
och varje gång du ändrar till en annan munstyckstyp eller
spruthastighet.

1. Kör maskinen till ett provsprutningsområde.

2. Sänk ner vänster och höger sprutrampssektion till
sprutläget.

3. Sätt samtliga tre sektionsomkopplare samt
sprutrampernas huvudomkopplare i läget PÅ.

4. Spruta med önskad spruthastighet.

5. Stäng av de båda yttre sprutrampssektionerna.

6. Justera tryckavlastningsenhetens ventil tills enhetens
tryckmätare visar en skillnad på 0,34 bar jämfört med
tryckmätaren på maskinens instrumentbräda.

7. Slå på och stäng av sprutrampssektionerna för
att kontrollera Pro ControlTM XP-sprutsystemets
känslighet.
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